

习近平致信祝贺中国日报创刊40周年强调

更好展示真实立体全面的中国 为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献

贺信

值此中国日报创刊40周年之际，我向你们表示热烈的祝贺！向报社全体干部职工和外国专家、友人，致以诚挚的问候！

40年来，中国日报发挥自身优势，积极宣介中国改革发展，为讲好中国故事、传播中国声音发挥了重要作用。希望中国日报以创刊40周年为新的起点，牢记联接中外、沟通世界的职责，把握大局大势，创新对外话语体

系，构建全媒体传播格局，建设高素质队伍，不断提高国际影响力，更好介绍中国的发展理念、发展道路、发展成就，更好展示真实、立体、全面的中国，为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献！

习近平

2021年5月27日

新华社北京5月27日电

新华社北京5月27日电 在中国日报创刊40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺

信，表示热烈的祝贺，向报社全体干部职工和外国专家、友人，致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，40年来，中

国日报发挥自身优势，积极宣介中国改革发展，为讲好中国故事、传播中国声音发挥了重要作用。

习近平希望中国日报以创刊40周年为新的起点，牢记联接中外、沟通世界的职责，把握大局大势，创新对外话语体系，构建全媒体传播格局，建设高素质队伍，不断提高国际影响力，更好介绍中国的发展理念、发展道路、发展成就，更好展示真实、立体、全面的中国，为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献。

中国日报创刊于1981年6月1日，是新中国成立后第一份全球发行的国家级英文日报。经过40年发展，已形成全球化、分众化、多语种、全媒体传播体系，报纸发行量约70万份，全媒体用户总数超过3.5亿。



2019年5月31日

习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调，开展这次主题教育，是用新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要，是推进新时代党的建设的迫切需要，是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要，是实现党的十九大确定的目标任务的需要。他指出，“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，是根据新时代党的建设任务、针对党内存在的突出问题、结合这次主题教育的特点提出来的。守初心，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。担使命，就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命，勇于担当负责，积极主动作为，保持斗争精神，敢于直面风险挑战，以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻。找差距，就是要对照新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，对照党章党规，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，坚持高标准、严要求，有的放矢进行整改。抓落实，就是要把新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动，把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，力戒形式主义、官僚主义，推动党的路线方针政策落地生根，推动解决人民群众反映强烈的突出问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。“守初心、担使命，找差距、抓落实”是一个相互联系的整体，要全面把握，贯穿主题教育全过程。

6月起内地婚姻登记在辽宁可“跨省通办”

6月1日起，我省实施内地居民婚姻登记“跨省通办”试点。

据介绍，国务院日前同意在辽宁省、山东省、广东省、重庆市、四川省实施内地居民结婚登记和离婚登记“跨省通办”试点，在江苏省、河南省、湖北省武汉市、陕西省西安市实施内地居民结婚登记“跨省通办”试点。

作为试点省份之一，我省将试点工作纳入2021年省政府绩效考核范围。省民政厅制定了试点工作的实施方案，并要求各地民政部门按照试点要求安排工作。

方案明确，试点期限从2021年6月1日开始，到2023年5月31日结束。试点包括扩大受理范围，将内地居民结

(离)婚登记由一方当事人常住户口所在地的婚姻登记机关办理，扩大到一方当事人常住户口所在地或者经常居住地婚姻登记机关办理。男女一方常住户口所在地或者经常居住地在试点地区的内地居民，可以在常住户口所在地或者经常居住地的婚姻登记机关申请办理婚姻登记。部队驻地、入伍前常住户口所在地或另一方常住户口所在地、经常居住地在试点地区的现役军人，可以在部队驻地、入伍前常住户口所在地或另一方常住户口所在地、经常居住地的婚姻登记机关申请办理婚姻登记。

试点还拓展了受理方式。《婚姻登记条例》第四条规定的“内地居民结婚，男女双方应当共同到一方当事人常住

户口所在地的婚姻登记机关办理结婚登记”，以及第十条规定的“内地居民自愿离婚的，男女双方应当共同到一方当事人常住户口所在地的婚姻登记机关办理离婚登记”，在试点工作具体执行中，增加经常居住地婚姻登记机关作为办理机关。

在试点工作具体执行中，当事人选择在一方经常居住地申请办理婚姻登记的，还应当出具一方当事人经常居住地的有效证件。

我省所有县(市、区)和市辖区婚姻登记机关可实施内地居民婚姻登记“跨省通办”。乡镇(街道)婚姻登记机关暂不开展内地居民婚姻登记“跨省通办”。(新华社)

阜新市疾病预防控制中心发布紧急提醒

广大市民朋友：

2021年5月13日至14日，安徽省六安市、合肥市累计报告5例新冠肺炎本土确诊病例、7例无症状感染者；5月14日，辽宁省营口市报告2例新冠肺炎本土确诊病例、3例无症状感染者。截至5月14日24时，安徽有3地、辽宁有9地调整为疫情中风险地区。鉴于安徽省六安市和合肥市、我省营口市疫情形势，为严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略，有效控制和降低疫情传播风险，阜新市疾控中心向广大市民发出紧急提醒：

1.密切关注疫情动态。近期有安徽省六安市、合肥市、辽宁省营口市旅居史或与确诊病例活动轨迹有交集的

来(返)阜人员，须第一时间主动向属地疫情指挥部或所在社区(村委会)以及单位报备，配合做好隔离管控、核酸检测、健康监测等疫情防控措施。

2.近期不要前往疫情发生地。广大市民如无特殊情况，请勿前往安徽省六安市、合肥市，辽宁省营口市；拟从安徽省六安市、合肥市，辽宁省营口市来(返)阜的人员，应提前24小时主动向所在社区(村)、单位报备相关情况，并配合做好相关防控措施。

3.及时接种新冠病毒疫苗。接种新冠病毒疫苗是预防和控制新冠肺炎的有效手段，请符合接种条件的群众按照单位、社区(村)的通知尽早接种，有效建立免疫屏障。

4.保持良好个人防护意识。广大群众要继续时刻保持良好的个人防护意识，日常随身携带口罩，乘坐公共交通工具、前往人群密集场所以及与他人接触时，应自觉科学佩戴口罩。养成戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、保持1米以上社交距离等良好卫生习惯，积极倡导健康文明生活方式。

5.做好自我健康监测。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状，要佩戴一次性医用口罩，及时到就近的正规医疗机构发热门诊进行排查和诊疗，就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。

阜新市疾病预防控制中心
2021年5月15日

阜蒙县公证处



依法公证 保障权益
未雨绸缪 公证先行
减少诉讼 降低成本
公证为民 共享和谐

公证服务项目

合同协议 继承赠与 遗嘱声明 委托拍卖
出生生存死亡 身份经历学历学位职务
财产公证 亲属关系 财产分割 婚姻状况
房屋买卖 保全证据 公司章程 招投标
文书上签字 印章日期 文书副本
影印本与原本相符
更改子女姓名声明 无违法犯罪记录
代书房屋买卖合同书 代书房屋租赁协议书
代书借款抵押合同书 代书土地承包合同书
代书机械设施设备场地租赁协议书
代书意外事故赔偿协议书
公证热线:8821666 8823763
联系人:林德权 公证员
李飞 公证员
办公地址:阜蒙县文化路45号(民族大药房东侧)

招聘信息

阜蒙县大固本广播电视服务中心
招聘维修员一名，要求男性，身体健康，年龄25至40岁，能上杆，懂线路维修者优先，薪资待遇面议。
联系电话:15841826661 修主任

